
 

 

 تمارين على المستوي

 

 -( عٌن أثار المستوٌات الآتٌة : 1) 

2 , ∞, 3 ) , ψ (2 , ∞, ∞ ) , φ (-1 , 4, 5 ) ,      )θ 99 , 2و
º, 99

º )   )β 

, λ ( 9, 45
º , 39

º ), π ( -1,-3,-4) , α ( 9, 45
º , 45

º )  ( 93135
º,129

º )ζ 

 -الآتٌة : ( عٌن أثار المستوي الذي ٌحتوي على النقط الثلاث2)

a- 1, 1, 6)    )C 3, 7, 2 )   )B -3 , 2, 4 )    )A 

b- 2 , 2, 2 )    )C 1 , 7, -1 )   )B -3 , 1, 6 )    )A 

c- -2 , 4, 9 )    )C 9 , -2, 9 )   )B 2 , 9, 3 )    )A 

d- 9 , 4, 1.5 )]  ) C 2 , 2, 1.5 )  )B 1 , 1.5, 2.5 ) ,   )α [A 

 الذى ٌمر : أثرى المستويعٌن ( 3)

    A (-5, 2, 1) , B (5, 5,5), C (0, 0.5, 9))ا( بالنقط الخلاث 

 C (5, 11, 1) و النقطة   A (-4,3.5, 0) , B (2, 1,5)ب(  بالوستقَن (

 c [(-3,5, 0), (5,2,3.5)]  d [ (2, 0, 1), (?, ?, ? )]   , د( بالوستقَوَي الوتواسٍَي (

   c [ (-2, 0, 3.5) ,   (4, 5,6)],   d (2, 2, 1) د( بالوستقَوَي الوتقاطعَي   (

159 , 5تقعان فً المستوي  A ،7, 3, ?)   )B( (3 ,? ,1( مثل نقطتٌن 4) 
º, 129

º) )α 



 احدهوا   A (1, 5, 6)الذى ٍحتوى علي هستقَوَي ٍوزاى بالنقطة   α( عَي احزً الوستوى 5)

 ٍواسى الأفقٌ و الأخز ٍواسى الوستوى الزأسٌ.

و الوطلوب تعََي    A (2, 0.5 ,2) , B (-1, 3 , 0.5)حَج   A B( الوعلوم هستقَن  6)

 بحَج : AB هستوى ٍوز بالوستقَن 

 )ا( ٍواسى خط الارض          )ب( ٍكوى هتساوً الوَل علي الافقٌ و الزأسٌ  

ثم عٌن  mوٌوازي  Nالمار بالنقطة  nوالمطلوب تمثٌل  mومستقٌم  N( المعلوم نقطة 7)

 اثري المستوي المكون منهما إذا فرض أن:

 .π2على   39ºوٌمٌل  A(    ( 2 ,2 , 1أفقً ٌمر بالنقطة  N , m(    ( 1 ,3 , 2أولاً : 

 . π1على   45ºوٌمٌل  B(   (2 ,2 , 3وجهً و ٌمر بالنقطة  N , m(    ( 3 ,4 , 5ثانٌاً : 

 حٌث  β(   ( 2 ,3- , 3-ي الواقع فى المستو ABCD( مثل متوازي الأضلاع 8)

3 , 1, ? ) B (? , 2 , 1.5 ) C (3 , ? , 3 )      )A   

 إذا كان : v فٌه عٌن أثره الرأسً Nونقطة  h( المعلوم من مستوي أثره الأفقً 9)

135 , 1أولاً : 
º) )h 6 , 2, 5 ),   )N 

39 , 7ثانٌاً : 
º) )h 1 , 2, -5 ),   )N 

و   A ( 9 , ? , 5 )حٌث  λ (5, 6 , ∞)والواقع فى المستوي  ABC( عٌن مساقط المثلث 19)

B (?, ?, 2 )  والضلعAB  سم والضلع  5طولهAC  سم ، اذكر عدد الحلول . 6أفقً وطوله 

  α المستويمعلوم ( 11) 

9 , 3, 3 ) ,  C (5 , 9, 6 )]     )B 9 , 6, 1 ) ,    )[A 

 ٌقع فٌة حٌث: الذي MNLل المثلث ٌمثو المطلوب ت



M (13, 7, z ) ,  N ( 11, y, 3) , L (x, 6, 5) 

 والمطلوب مربع وجهً . B 6 , 3, 3 )   )A(   ( 2 ,3 ,3( معطً نقطتٌن 12)

الذي ٌقع  ABCDثم مثل المربع  P (4, 4, 2)الذي ٌمر بالنقطة  α( مثل المستوي الأفقً 13)

69بــ     π2ٌمٌل على  ACوالقطر  سم 4إذا كان طول ضلعه  Pومركزه  αفى المستوي 
º

. 

الذي ٌقع  ABCثم مثل المثلث  A (5 , 2 , 5 )الذي ٌمر بالنقطة  α( مثل المستوي الجانبً 14)

    π2عمودي على  CAسم والضلع  3رأسً وطوله =  BAإذا كان ضلعه  αفى المستوي 

 سم . 4وطوله 

 المسقط الأفقً ( الذي: ى( مثل بالأثرٌن المستوي الرأسً ) خط15)

قع فى هذا ت Mثم عٌن مسقطً نقطة  A ،3 , 1, 2 )    )B(   ( 3 ,3 , 6أولاً : ٌمر بالنقطتٌن 

 .  π2سم عن  2و      π1سم عن  4المستوي وتبعد 

وٌمٌل  C( (3 ,1 ,4ثانٌاً : الذي ٌمر بنقطة 
º 39

 
تقع فى هذا المستوي   N1ثم عٌن    π2على 

  . N2 ( 1 , 2 )حٌث 

والمطلوب تعٌٌن الأثرٌن الأفقً  B 931, 4 ) ,   )m[A(  [( 1 ,3, 5( المعلوم مستقٌم 16)

 بحٌث ٌكون : mٌحوي  αوالرأسً لمستوي 

  .  π1عمودي على     α1أولاً : 

 . π2عمودي على      α2ثانٌاً : 

 موازي خط الأرض.     α3ثالثاً : 

 .X = 1قاطع خط الأرض عند     α4رابعاً : 



 

والواقع فى المستوي  ABCوالمطلوب تمثٌل المثلث  β(   ( 3 ,4 , ∞( المعلوم مستوي 17)

 C ،4, 3, ? )   )B   ،2 , ?, 2 )  )A(  7  ( ? ,2 , إذا كانت 

  x12والذي ٌقع فً مستوي ٌوازي خط الأرض  ABCD متوازي الأضلاع( عٌن مساقط 18)

    C( 5 , ? , 3 ) A ( 3 , 3 , 1 )       )B ( 3 ,1 , 1.5   حٌث

 C (? , 5, 6 )     )B 8 , 1, 2 )   )A , ( 4 ,7 , 2( مثل المثلث الرأسً الذي فٌه 19) 

 :الذي فٌه الجانبً و العمودي على المستوي  ABC( مثل المثلث 29) 

4, 3.5,? ) , C (5 , 1, ? )     )B 1, 2, 3 ) )A 39ن مستوي المثلث ٌمٌل حٌث أ
º

على  

 المستوي الأفقً واستنتج أثار المستوي .

 حٌث:  α (4 , 5, ∞) ( مثل المعٌن الواقع فى المستوي 21)

1 , ?, 1) , C (2 , ?, ?)    )B 9 , ?, 2 ) )A . اذكر عدد الحلول 

 

 

 

 

 

 


